

**Kategorija:** Tange

Čipkaste crne sexy tanga gaćice XS/S veličine

Šifra proizvoda: OBSES01551

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u trenutku kada postanete deo sveta zavodljivosti i elegancije sa našim **čipkastim crnim sexy tanga gaćicama**. Ovaj sofisticirani i zavodljiv komad donjeg veša je savršen izbor za žene koje žele da unesu dašak glamura u svoju kolekciju. Bilo da se pripremate za posebnu priliku ili jednostavno želite da se osećate zanosno i samouvereno u svakodnevnom životu, ove tanga gaćice su upravo ono što vam je potrebno.

Izrađene od najkvalitetnije čipke, **čipkaste crne sexy tanga gaćice** pružaju savršen balans između udobnosti i stila. Njihova nežna struktura se savršeno prilagođava telu, omogućavajući vam slobodu kretanja. Osim toga, elegantna crna boja sa suptilnim biserima na prednjem delu donosi dodatnu dozu senzualnosti i sofisticiranosti. Svaki detalj je pažljivo osmišljen kako bi istakao vašu prirodnu lepotu i jedinstven stil.

Zamislite kako se osećate kada obučete ovaj prelepi komad donjeg veša. Njihova lagana težina od svega 0.07 kg čini ih gotovo neprimetnim, što dodatno pojačava užitek nošenja. Kako biste se savršeno pripremili za svaki poseban trenutak, naše tanga gaćice su idealan izbor za romantične večeri ili za tajne trenutke u kojima želite da zablistate.

U svetu koji je preplavljen brzim rešenjima i masovnom proizvodnjom, važno je izabrati komade koji vas zaista čine posebnima. Naša misija je da vam pružimo proizvode koji ne samo da su visokog kvaliteta, već i prenose poruku samopouzdanja i ženstvenosti. Uz **čipkaste crne sexy tanga gaćice**, ne samo da ćete učiniti svoj izgled zanosnijim, već ćete se i vi osećati snažnije i privlačnije.

Dostupnost diskretne dostave je još jedna prednost koju nudimo. Vaša privatnost nam je najvažnija, stoga ćemo se postarati da vaša porudžbina stigne sigurno i diskretno na vašu adresu. Nakon samo nekoliko klikova, moći ćete uživati u ovoj posebnoj kreativnoj igri u intimi vašeg doma.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Neka svaka večer bude poseban događaj, a svaka prilika savršen trenutak za izražavanje svoje strasti.

Naša online prodavnica nudi bogatstvo artikala koji će zadovoljiti svaku vašu maštariju. Bez obzira na to da li ste u potrazi za luksuznim donjim vešom ili inspiracijom za intimne trenutke, ovde ćete pronaći sve što vam je potrebno. Uveravamo vas da ćete uz našu ponudu otkriti nove fantazije i doživeti blistave trenutke punih zadovoljstva.

Ne čekajte više! Osećajte se samouvereno, osećajte se zavodljivo. Neka **čipkaste crne sexy tanga gaćice** postanu vaš novi omiljeni komad donjeg veša, i uživajte u svakom trenutku. Kroz našu kolekciju, svakodnevno možete otkrivati nove načine za izražavanje svoje jedinstvenosti i želje za zavodljivošću. Privođenje pažnje i sanjarenje o nezaboravnim trenucima nikada nije bilo lakše. Učinite prvi korak prema stvaranju čarobnih uspomena već danas!

Deklaracija

Model:	Čipkaste crne sexy tanga gaćice XS/S veličine OBSES01551
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Barkod:	5901688238615
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------